

向兒童保育工作者兌現承諾的付款

2024年3月1日 媒體垂詢

超過2300位兒童保育工作者將預先收到付款,幫助他們繼續提供亞伯達家庭所依賴的服務。

亞伯達的兒童保育工作者是保障全省經濟強勁發展的關鍵組成部分。兒童保育工作者們已要求政府做出改變,以幫助解決對其付款時間的擔憂。作為對這些要求的回應,亞伯達省政府將快速發放 8400 萬加元的預先付款。

"亞伯達的家庭依賴于高品質的兒童保育服務,這樣他們才能夠在知道孩子安全、茁壯成長的情況下放心 地去上班、上學。通過提供預先付款,兒童保育工作者將能繼續專注於他們最擅長的工作:提供高品質的 兒童保育服務,以滿足亞省家庭多樣化的需求。"

——就業、經濟和貿易部長 Matt Jones

自 3 月 1 日起,兒童保育工作者除了向家長收取的費用外,還將在每個月初收到每月申請金額的約 80%的付款。每月預先支付申請款的這一變化將有助於實現政府啟用新付款方式的承諾,確保兒童保育工作者更快地獲得補助金。

此外,通過預先提供大部分資金,亞省政府正在繼續推進兒童保育系統的轉型的同時,幫助減輕兒童保育工作者的財務壓力。

"亞伯達省政府正在通過加快提供每月的資金來解決服務提供者的擔憂,以便他們能夠專注于為亞省的家庭提供高品質、可負擔、靈活和包容性的兒童保育服務。我對亞省為支持兒童保育工作者所做的努力表示認可,並期待繼續合作,共同建立一個更強大、更富有韌性的全加拿大範圍內的早期學習和兒童保育系統。"

——聯邦家庭、兒童和社會發展部長 Jenna Sudds

"這個新推出的預先支付申請款舉措是對兒童保育工作者支付方式的一個令人欣喜的改變。在月初即獲得付款,能夠消除我們在收到付款前就需要支付固定開支的壓力。"

——兒童發展家庭托兒計畫助理總監 Sonia Grams

在全省的兒童保育系統轉型的接下來的工作中,亞伯達省政府將繼續與兒童保育工作者、家長、和聯邦政府的有關部門就早期教育和兒童保育進行合作。這包括啟用一個新的資助模式、並在 2026 年為家長們實現平均每日 10 加元的托兒費用。

要聞速覽

- 兒童保育機構、家庭托兒機構、學前班及校外托兒服務提供者可獲得申請款的預先支付。
- 符合條件的兒童保育工作者應可在3月1日左右獲得申請款的預先付款。

相關資訊

- 可負擔性補助金
- 加拿大-亞伯達全國範圍早期教育和兒童保育協議
- 兒童保育資助金概況介紹
- 早期教育和兒童保育願景

媒體垂詢

Josh Aldrich

587-338-7509

就業、經濟和貿易部新聞秘書

Classification: Public